

**СОГЛАСОВАНО**  
Председатель  
Камчатского регионального отделения  
общественно-государственного  
физкультурно-спортивного  
объединения «Юность России»

« 19 » 02 2018 г.

 Д.М. Ключева

**УТВЕРЖДАЮ**  
И.о. Министра спорта  
Камчатского края

« 19 » 02 2018 г.

  
Н.В. Глубокая

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

о проведении Спартакиады молодёжи Камчатского края по волейболу

### **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Спартакиада молодежи Камчатского Края по волейболу (далее - соревнования) проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Министерства спорта Камчатского края.

### **2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ**

- массовое привлечение учащейся молодёжи Камчатского края к занятиям физической культурой и спортом;
- популяризация и развитие волейбола среди учащейся молодёжи Камчатского края;
- пропаганда физической культуры и спорта среди учащейся молодёжи;
- выявление сильнейших команд.

### **3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ**

Общее руководство проведения соревнования осуществляют Министерство спорта Камчатского края, Камчатское региональное отделение ОГ ФСО «Юность России» и Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края» и Краевое государственное автономное учреждение ФОК «Звездный».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

### **4. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся с 26 марта по 2 апреля 2018 года в физкультурно-оздоровительном комплексе «Звездный» г. Петропавловска-Камчатского, по адресу; ул. Циолковского, 42.

### **5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ**

К участию в соревнованиях допускаются команды юношей и девушек образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования Камчатского края, состав команды 10 человек и 1 представитель команды.

Допускаются к участию в соревнованиях за команду высшего учебного заведения студенты факультета среднего профессионального образования данного вуза.

### **6. СПОСОБЫ РОЗЫГРЫША И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ**

Система и порядок проведения соревнований определяются на заседании судейской коллегии в зависимости от числа заявленных команд и уровня их подготовки.

Участники соревнований обязаны выполнять требования данного Положения и правила по проведению соревнований, утвержденные Международной федерацией волейбола (единая форма, номера на форме, дисциплина и т.д.).

Команды получают за выигрыш 2 очка, за поражение – 1 очко, за неявку на игру – 0 очков, в случае повторной неявки команда снимается с соревнований.

Игры проводятся из трёх партий до двух побед.

При равенстве набранных очков у двух и более команд преимущество определяется по:

- соотношению выигранных и проигранных партий во всех матчах;
- соотношению забитых и пропущенных мячей во всех матчах;
- количеству побед в матчах между спорящими командами;
- соотношению забитых и пропущенных мячей в матчах между спорящими командами.

Если матч прекращается из-за недисциплинированного поведения волейболистов одной из команд, то провинившейся команде засчитывается поражение со счетом 2:0 (0:25, 0:25, 0:25).

Если матч не завершен по вине обеих команд, то им обоим засчитывается поражение со счетом 0:3 (0:25, 0:25, 0:25).

Победители и призёры соревнований определяются отдельно среди команд юношей и девушек. Допускаются к участию в соревнованиях за команду высшего учебного заведения студенты факультета среднего профессионального образования данного вуза.

## **7. НАГРАЖДЕНИЕ**

Команды юношей и девушек, занявшие, 1 место награждаются Кубком и дипломом 1-ой степени, игроки – грамотами и медалями.

Команды юношей и девушек, занявшие, 2 и 3 места награждаются Кубками и дипломами соответствующих степеней, игроки команд – грамотами и медалями.

Памятными призами и грамотами награждаются три лучших игрока среди юношей и три лучших игрока среди девушек.

## **8. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ**

Расходы, связанные с проведением соревнований несет Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края».

Расходы, связанные с командированием участников несут командирующие организации.

## **9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 г. № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 01.03.2016 N 134н "О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне".

## **10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Все участники Соревнований застрахованы от несчастных случаев, жизни и здоровья на период проведения соревнований. Страхование производится за счет председателя попечительского совета КРО ОГ ФСО «Юность России», генерального директора ПАО «Океанрыбфлот» Е.А. Новоселова.

## 11. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в соревнованиях, оформленные соответствующим образом и заверенные врачом (форма прилагается), предоставляются на заседание судейской коллегии **только в печатном виде с полным указанием имен и фамилий участников**, запрещается изменять установленную данным Положением форму заявки.

**Неправильно оформленные и несвоевременно поданные заявки не рассматриваются, команды к соревнованиям не допускаются.**

Судейская коллегия состоится **16 марта 2018 года в 15.00 час** в Камчатском педагогическом колледже по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Бохняка 13 кабинет 5. Тел. **8914-783-80-78**

### ЗАЯВКА

На участие команды \_\_\_\_\_  
в Спартакиаде молодёжи Камчатского края по волейболу 2018 года

Фамилия, имя.	Дата рождения.	Разряд.	Виза врача.

Команду в количестве \_\_\_\_\_ допускаю, врач \_\_\_\_\_ М.П.

Капитан команды \_\_\_\_\_ Руководитель учебного заведения \_\_\_\_\_ М.П.